

1. ΠΟΥ ΠΑΜΕ ΧΩΡΙΣ ΠΑΙΔΙΑ

Μέσο: ΠΑΤΡΙΣ ΠΥΡΓΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 07/11/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 09/11/2016

Σελίδα: 6



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΠΥΡΓΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

Πού πάμε χωρίς παιδιά;

«**Η** σημερινή υπογεννητικότητα, είναι ένας επικείμενος κίνδυνος που ελλοχεύει, είναι μια βραδυφλεγής βόμβα στα θεμέλια του Ελληνισμού και έτσι πρέπει να αντιμετωπιστεί. Γιατί, χωρίς εσπορική νεοεικό πληθυσμό είναι αδύνατη η ανάπτυξη και η ασφάλεια της πατρίδας μας...» ανέφερε ο εκπαιδευτικός Παναγιώτης Χρονόπουλος, στην ομιλία του για την γιορτή των Αγίων Μαρτύρων Τερεντίου, Νεονίλης και των επτά τέκνων αυτών, Προστατών των Πολυτέκνων.

Νωρίς το πρωί τελέστηκε Θεία Λειτουργία μετ' αρτοκλασίας στον Ιερό Ναό Αγίας Κυριακής Πύργου Χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Ηλείας κ.κ Γερμανού, συνεπικουρούμενου από τους εφημέρι-

πέρηπου εκατό χρόνια, ως τις μέρες μας, όταν κάποιος σύγχρονος, βάλθηκαν να τους κυνηγούν, λες και σκοπός τους ήταν και είναι να αφανίσουν το γένος των Ελλήνων».

«**Το πρόβλημα είναι... πνευματικό**»

«Για τις παλαιότερες γενιές, ο αριθμός των παιδιών σε μια οικογένεια ήταν δείκτης ευτυχίας. Οι σύγχρονοι Έλληνες δεν ασπάζονται αυτή τη ρίση και στην πράξη αποτελούν μειονότητα. Για τους περισσότερους, το σύγχρονο καταναλωτικό μοντέλο ζωής, η οικονομική δυσπραγία και η αύξηση της συμμετοχής των Ελλήνων στην αγορά εργασίας, ο φόβος για τυχόν επιπλοκές στην εγκυμοσύνη και οι κύριες αιτίες που γενικότερα τα παιδιά – και

ΜΥΝΗΜΑ ΑΓΩΝΙΑΣ ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΥΠΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

είναι που μεταδίδουν στα παιδιά τους».

Η άλλη παράμετρος της πολυτεκνίας

Κλείνοντας την ομιλία του, ο κ. Χρονόπουλος, αναφέρθηκε στην άλλη παράμετρο της πολυτεκνίας, λέγοντας «...Μπορεί κάποιος από εμάς να μην είναι φύσει και δυνάμει πολύτεκνος, αλλά γίνονται κατά χάριν θεού. Πως;



Ο εκπαιδευτικός Παναγιώτης Χρονόπουλος, Διευθυντής του Δημ. Σχολείου Αλποχωρίου, ήταν ο κεντρικός ομιλητής της γιορτής

Λιτή δεξίωση

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε λιτή δεξίωση στο Ενοριακό Κέντρο της Αγίας Κυριακής, όπου προσφέρθηκαν σε όλους τους συμμετέχοντες καφές και γλυκίσματα.

Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε η πρόεδρος του Συλλόγου Πολυτέκνων **Μαργαρίτα Ηλιοπούλου**, ευχόμενος χρόνια πολλά με υγεία σε όλους. Κάνοντας σύντομη αναφορά στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει σήμερα η πολύτεκνη οικογένεια είπε «...Οι πολύτεκνοι αγωνίζονται να αναθρῆψουν, να μεγαλώσουν, να μορφώσουν και να αποκαταστήσουν επαγγελματικά και οικονομικά τα πολλά παιδιά τους. Δυστυχώς όμως, η πολύτεκνοι μας βρίσκονται στο έλεος του Θεού. Η πολιτική ηγεσία, ενώ βλέπει ότι η Ελλάδα μας οδεύει προς τη δύση της, όχι μόνο αδιαφορεί πλή-

ώς, αλλά, αντιθέτως, μεταχειρίζεται τους πολύτεκνους χειρότερα και από τους άγαμους...».

Τέλος, η κα Ηλιοπούλου, εκ μέρους του Δ.Σ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει και τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Ηλείας κ.κ Γερμανό που – όπως είπε – είναι πάντα αρωγός σε όλες τις οικογένειες και ιδιαίτερα στις πολύτεκνες οικογένειες.

Νάνσυ Σπυροπούλου
(n_spyropoulou@yahoo.gr)



Στη δεξίωση συμμετείχαν εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων και όλα τα μέλη του Συλλόγου Πολυτέκνων

Η πρόεδρος του Συλλόγου **Μαργαρίτα Ηλιοπούλου**, έκανε σύντομο χαιρετισμό

ους του Ναού, πατ. **Χαράλαμπος Αθανασόπουλος** και πατ. **Βασίλειο Λαγκαρινό**, παρουσία εκπροσώπων των Αρχών του τόπου, φορέων και συλλόγων.

«**Η πολύτεκνη οικογένεια, δίνει σκληρό αγώνα...**»

Στην ομιλία του, για την γιορτή Πολυτέκνων, ο Διευθυντής του Δημ. Σχολείου Αλποχωρίου και μέλος του Συλλόγου Πολυτέκνων Πύργου και Περιχώρων, Παναγιώτης Χρονόπουλος αναφέρθηκε στον αγώνα επιβίωσης της πολύτεκνης οικογένειας στη σημερινή δύσκολη εποχή. «... Η πολύτεκνη οικογένεια, ειδικά σήμερα, δίνει έναν διαρκή αγώνα, σκληρό και αφανή, αλλά τόσο σημαντικό για τη σύγχρονη ελληνική κοινωνία, η οποία βριθεί προβλημάτων με κεντρικό τόσο το οικονομικό όσο και το δημογραφικό που κλυδωνίζει τις βάσεις του εθνικού οικοδομήματος», είπε. Αναφέρθηκε στην αρχή της προστασίας της πολύτεκνης οικογένειας από την Πολιτεία και στη στάση που κρατά σήμερα απέναντί της, λέγοντας «...κοιτάζοντας στο μακρινό παρελθόν, θα διαπιστώσουμε ότι οι πολύτεκνοι δεν είχαν τύχει κάποιες ιδιαίτερες φροντίδας. Στις 27 Ιουλίου 1912, στον Άγιο Παντελεήμονα Αχαρών – εκεί που σήμερα οι Έλληνες είναι ισχνή μειοψηφία – έγινε η πρώτη εμφάνιση του "Συνδέσμου Οικογενειακής και Κοινωνικής Άμυνας", που ζήτησε και πέτυχε προνόμια, όπως η μείωση των φόρων... Έκτοτε η Πολιτεία ήταν αρωγός, με επιδόματα και διευκολύνσεις στους πολύτεκνους, που κράτησαν



Εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων –διακρίνονται ο Υποδιοικητής της Π.Υ Πύργου Κώστας Κατσαριώτης και η Αντιδήμαρχο Πύργου Ανδριάνα Αγγελακοπούλου– και το Δ.Σ του Συλλόγου Πολυτέκνων, καθώς και πλήθος πολυτέκνων και όχι μόνο, συμμετείχαν στον εορτασμό

ιδίως τα πολλά παιδιά – έχουν σταματήσει να είναι σκοπός ζωής, όπως ήταν για τις προπολεμικές γενιές. Το πρόβλημα σήμερα είναι κατεξοχήν πνευματικό...», είπε, και αναφερόμενος στην πίστη των πολυτέκνων σημείωσε «...Οι πολύτεκνες μητέρες και οι σύζυγοι τους, τολμούν να φέρουν τα παιδιά που ο Θεός χαρίζει, χωρίς να τα βλέπουμε ως οικονομικά μόνο μεγέθη, ως επιβαρυντικό του οικογενειακού τους προγραμματισμού, αλλά ως θεία και ανθρώπινα δημιουργήματα. Αντιμετωπίζουν τη ζωή με πίστη στο Θεό και με χαμόγελο, κι αυτό

Κοιτάζοντας το νάο, βλέπω εκπαιδευτικούς, αξιωματικούς, ιερείς και τόσους άλλους οι οποίοι καθημερινά τεχντροφούμε πολλά παιδιά και ανθρώπους. Οι μεν εκπαιδευτικοί τα παιδιά που τους εμπιστευονται οι γονείς στο σχολείο, οι δε αξιωματικοί τους στρατιώτες τους και τους υφιστάμενούς τους, οι ιερείς παίρνοντας τα πνευματικά τους παιδιά...».



Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Ηλείας κ.κ Γερμανό, με τους εφημέριους πατ. **Χαράλαμπος** και πατ. **Βασίλειο**. Ο μικρός Παναγιώτης, κρατά το λάβαρο του Συλλόγου Πολυτέκνων

